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令和３年第２回仙南地域広域行政事務組合教育委員会定例会会議録 

 

１．召集日時  令和３年５月２６日（水） 午後２時 

２．召集場所  仙南地域広域行政事務組合総合庁舎 ３階 講堂 

３．出席委員  教育長 船迫邦則、委員 佐山富夫、委員 半沢芳典、 

委員 阿部 誠、委員 鈴木仁一 

４．欠席委員  なし 

５．説明のため出席した者 

教育次長兼視聴覚教材センター所長 加藤雅章、 

仙南芸術文化センター館長 玉渕博之、 

仙南芸術文化センター主幹兼総務係長 渡邊一弘、 

教育係長兼文化振興係長 佐々木洋佑、 

主査 山田純士、主事 渡邊怜奈 

６．開 会  午後２時（開会の前に、今年度から当組合助役に就任した蜂谷助役の挨拶及び今年

度仙南芸術文化センターに着任した渡邊主幹兼総務係長の紹介を行った） 

７．令和３年第１回教育委員会定例会会議録の承認について 

船迫教育長 会議録について承認を求めます。 

( 質 疑 ) ＜ありません＞との声 

船迫教育長 質疑ないものと認め、会議録を承認します。 

８．会議録署名委員の指名 

船迫教育長 私のほか、半沢芳典委員にお願いいたします。 

半 沢 委 員 はい。 

９．報  告 

報告第１号 新型コロナウイルス感染症 宮城県・仙台市緊急事態宣言発令に伴う視聴覚教材セ

ンター・仙南芸術文化センターの対応等について 

視聴覚教材センターの対応については佐々木係長、仙南芸術文化センターの対応については玉渕

館長より、資料１にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

 

報告第２号 主な事業等の経過について 

山田主査より、資料２にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

 

報告第３号 令和２年度視聴覚教育事業の実施状況について 

佐々木係長より、資料３にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 )  

船迫教育長 学校関係の活動で色々とありましたね。Zoom 交流会とかはどのような感じでした

か。 
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佐々木係長 学校の先生で Zoomを使ったことが無いという方が多いようで、一から使い方を教

えてほしいといった依頼がありまして、事前に実際にできるのか、何回かテスト

を行いまして、最終的に当日交流会を実施したという形です。子どもたちも画面

を見ながらというのは初めてだったようで、最初は緊張していましたが、最終的

にはお互い会話をして、伝え合ったりできていたので、よかったなと感じました。 

船迫教育長 今後の教育長会でも紹介していきたいと思います。 

佐々木係長 ありがとうございます。 

 

報告第４号 令和２年度視聴覚教材等の利用状況について 

佐々木係長より、資料４にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

 

報告第５号 令和２年度ＡＺ９パスポート事業の利用状況について 

  山田主査より、資料５にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

 

報告第６号 令和２年度仙南芸術文化センター事業の実施状況について 

  渡邊主事より、資料６にてご報告申し上げる。報告後、視聴覚教材センター分と併せて、事業の

様子をまとめた映像をご覧いただいた。 

( 質 疑 )  

船迫教育長 感染拡大防止策の面で、何か課題になったことなど、あるいは観客の方から出た

声などがあれば教えてください。 

玉 渕 館 長 そうですね、課題としてお客さんが入って、終わって出ていく際に、一斉にバー

ッと出ていく、混みあいが予想されていました。ですが、それが自然に回避され

ている状況がありまして、お客様側がかなり意識を持っていらっしゃっていると。

我先にというよりは、混まないような状況へ自らお客様側が行動してくれていて、

こちらから案内をする前に、混まないような形でお客様が出ていく状態でした。

満員になった公演においても、意外だったなと。今後の課題として、どういう風

に案内したらいいかという部分については、なお検討・研究していかなくてはな

らないと考えております。 

 

報告第７号 令和２年度仙南芸術文化センターの利用状況について 

  渡邊主事より、資料７にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

 

１０．議  事 

議案第１号 令和２年度仙南地域広域行政事務組合教育費決算について 

山田主査より、別紙（資料８）にてご説明申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

船迫教育長 異議ないものと認め、原案のとおり当組合議会議長へ提出することとします。 

 

議案第２号 令和２年度仙南地域広域行政事務組合仙南芸術文化センター特別会計決算につい

て 
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渡邊主幹より、別紙（資料９）にてご説明申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

船迫教育長 異議ないものと認め、原案のとおり当組合議会議長へ提出することとします。 

 

議案第３号 仙南地域広域行政事務組合教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況に

ついての点検及び評価の実施について 

佐々木係長より、資料１０にてご説明申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

船迫教育長 異議ないものと認め、原案のとおり実施することといたします。 

 

１１．協 議 

（１）次回教育委員会定例会の日程について 

山田主査より、資料１１にてご説明申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

船迫教育長 令和３年１０月１日（金）午後２時から、次回の定例会を開催いたします。 

 

１２．その他 

 （１）令和３年度文化庁「文化芸術創造拠点形成事業」採択の決定について 

玉渕館長より、資料１２にてご説明申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

 

 （２）その他 

加藤教育次長より、当日配布資料にて、当組合５月理事会の場でＡＺ９ジュニア・アクターズ事

業について、継続を前提として協議を進めることの合意がなされた旨及び今後の検討事項等をご

説明申し上げる。 

( 質 疑 )  

半 沢 委 員 ＡＺ９について、理事会で継続を前提にするということで確認されたとのことで、

いいことだな、うれしいなと感じました。非常に僕も価値のある取り組みだと思っ

ております。それで今後の財源の問題が、前回も多少申し上げましたけれども、規

約変更であれば全ての構成市町が議会にかけねばなりませんので、そうなった時に

是非良い案を、全ての市町が受け入れられる案を作っていただきたいと思います。

持続可能なＡＺ９の取り組みであってほしいなと思っておりますので、是非そうい

った案をお示しいただけるとありがたいなと思います。 

船迫教育長 今の半沢委員の声に集約されるかと思いますが、理事会が必要性を理解してくれて

いるということもありますので、何とかうまく進めて行ければと思います。また、

必要であれば話題を出していただいて、委員のみなさまにアイディアをいただきな

がら進めて行きたいと思います。よろしくお願いします。 

 

１３．閉 会  午後３時５５分 

 

 

 



- 4 - 

上記の会議の顛末を記録し，その内容が真正であることを証するためにここに署名する。 

 

令和３年５月２６日 

 

教 育 長 

 

署名委員 


